

FILMJUS
FILMSZERZŐK ÉS ELŐÁLLÍTÓK SZERZŐI JOGVÉDŐ EGYESÜLETE
VÁLASZTÁSI GYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV
2024. március 14.

Helyszín: FilmesHáz 1092 Budapest, Ráday utca 31/b

Kabdebó György (továbbiakban KGy) a FilmJUS elnöke 9 óra 30-kor konstatálja, hogy a jelenlévők száma nem éri el a taglétszám 50%-át + 1 fő, így kihirdeti, hogy a megismételt választási gyűlés, az Alapszabály rendelkezései és a kiküldött meghívó szerint 10 órakor kezdődik, amely gyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

A jelenléti ív tanúsága szerint a Választási gyűlésen megjelent 33 alkotó és 2 filmgyártó képviselőjében eljáró személy.

10 órakor KGy megnyitja a megismételt választási gyűlést. Elmondja, hogy a gyűlés első részében kiegészítő tájékoztatót ad a FilmJUS tevékenységéről, majd a második részben kerül sor a tisztségviselők megválasztására.

KGy közli, hogy vállalja a jegyzőkönyv elkészítését, és két önként jelentkezőt kér a jegyzőkönyv hitelesítéséhez. Jelentkezik Babiczky László és Szolnoki András. A tisztségviselők megbízatásának lejártát követően Kabdebó György helyett levezető elnököt kell választani, mely tisztre Czető Bernát Lászlót javasolja.

A jelenlévők egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják a fent nevezetteket a nevezett feladatokra.

A gyűlés első részében KGy kiegészítéseket fűz a hetekkel korábban a FilmJUS honlapjára kitett beszámolóhoz.

Az elmúlt ciklus meghatározó eseménye a covid-járvány volt. A pandémia nyomán vezettük be a home-office munkarendet, az első néhány hónapban teljes körűen, majd fokozatosan visszatértünk a részleges nyitvatartáshoz. A legfontosabb területen, az adatfelvitelen, a bevezetett munkarend nem okozott problémát, az ezzel foglalkozó munkatársak hamar alkalmazkodtak a feltételekhez. A jogdíjkiértés és a jogdíjkifizetés sem szenvedett hátrányt, a használt informatikai módszer (távoli asztal kapcsolat) egyrészt zökkenőmentessé tette a távmunkát, másrészt megfelelt az adatvédelmi előírásoknak is.

A nevezett időszakban a Küldöttgyűlés egyetértésével a FilmJUS-nál két jelentős szervezeti változtatást vezettünk be. 2020 második felében szétválasztottuk az elnöki és az igazgatói funkciókat. Az igazgatói posztra a Küldöttgyűlés elnöki javaslatra Dr. Bánhegyesi Bélát választotta meg. 2023-ban a külföldi kapcsolatok kiterjesztése okán, ugyancsak a küldöttgyűlés jóváhagyásával létrehoztuk az elnökhelyettesi pozíciót, amelyre első alkalommal a 2024-ben esedékes választási gyűlés alkalmával, azt követően választunk személyt.

Az elmúlt évek bővelkedtek informatikai fejlesztésekben. A ciklus elején vezettük be a szinkron online adatbázist, amelyik lehetővé tette a szinkron-alkotók számára a közvetlen hozzáférést az általunk rögzített vetítési adatokhoz, ezáltal az érintettek maguk ellenőrizhetik a rögzített adatokat, és azokat szükség szerint kiegészíthetik, ill. korrigálhatják. A fejlesztés sikerét bizonyítja, hogy az érintettek közül mindeddig 296 alkotó használta és használja rendszeresen az adatbázist.

2021 szeptemberében elkészült a FilmJUS informatikai rendszerének fejlesztési stratégiája, amelyet a menedzsment egy megvalósíthatósági tanulmány keretében tárt a küldöttek elé, és amelyet a küldöttgyűlés egyhanúan elfogadott.

A tanulmány célja, hogy elkészüljön A FilmJUS Új Digitális Ügyviteli rendszer koncepciója, aminek meg kell felelnie a kor technológiai követelményeinek, elvárásainak, a jogszabályokban, szerződésekben vállalat kötelezettségeinek, a GDPR adatvédelmi követelményeknek, biztosítva a FilmJUS hatékony és megbízható üzemeltetését, a nemzetközi szervezetekhez való integrált kapcsolódását, a Covid járvány okozta megváltozott munkafolyamatok zökkenőmentes folyamatos működését, akár távmunka formájában is.

Fel kell készíteni az új rendszert bármiféle előre nem látható havária esemény (elemi károk, vírus támadások stb.) utáni, gyors, biztonságos, dokumentációkban leírt utasítások alapján történő, zökkenőmentes újraindítására. Ki kell dolgozni a szükséges mentési stratégiákat.

A rohamtempóban változó és elavuló informatikai rendszerek korában szükséges egy egységes olyan új - a FilmJUS Teljes informatikai működésére kiterjedő - rendszer koncepció kidolgozása, ami képes lesz biztosítani a hosszú távú megbízható üzemeltetést és működést.

Ki kell dolgozni egy olyan infrastruktúrát, ami folyamatosan egységesen frissíthető, naprakészen tartható. Ezáltal a lehető legminimálisabba csökkentve a külső rosszindulatú támadások lehetőségét is.

A megvalósíthatósági tanulmányban részletezett fejlesztések a jelen ciklus végéig, mintegy 85%-ban megvalósultak, az elkövetkezőkben a még hiányzó fejlesztéseket szándékozzuk megvalósítani.

Ugyancsak a ciklusban kezdtük el egy új honlap fejlesztését. Az előző, kiszolgált honlap tervezése és elkészítése több mint 10 évvel ezelőtt történt, a honlap mint design, mind fejlesztő-motor szempontjából elavultnak számított. Egy külső fejlesztőt bízunk meg a tervezéssel és a kivitelezéssel. Az új honlap 2022-ben elkészült, de publikálást követő egy éven keresztül azt a régivel párhuzamosan működtettük, időt hagyva a felhasználóknak, hogy hozzászokjanak az új kinézet-hez.

A tájékoztatóban KGy beszámolt az Állami Számvevőszék (ÁSZ) és a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) által, a jogkezelő szervezetek ellen kezdeményezett eljárásokról. Az ÁSZ (véleményünk szerint jogsértő) vizsgálata évekig eltartott, amelyik egy, az interneten publikált semmitmondó jelentés közzétételével zárult, miszerint a vizsgálat eredményeként az érintett jogkezelő szervezetek immáron jobban működnek. A GVH eljárás egy 210 milliós bírság kiszabásával zárult (ebből 5 millió terhelte a FilmJUS-t), amelyet az érintett jogkezelő szervezetek bíróságon támadtak meg. A per jelenleg is folyamatban van.

A továbbiakban KGy válaszolt a jelenlévők által feltett kérdésekre. Ezt követően a jelenlévő tagok egyhangúan elfogadták az elnöki beszámolót és annak szóbeli kiegészítését.

KGy bejelenti a Küldöttgyűlés, a Vezetőség, az Elnök és a Felügyelő Bizottság megbízásának végét és átadja a levezető elnökséget a választási gyűlés elején megválasztott Czető Bernát Lászlónak.

Czető Bernát László tájékoztatja a jelenlévőket a választás lebonyolításának módjáról, majd felkéri a jelölő bizottságot (amelyet Dénes Gábor, Füredi Vilmos, dr. Kiss Gabriella, és Szilágyi Virgil alkot) hogy ismertesse a bizottság által javasolt jelölteket.

A bizottság szóvivője, dr. Kiss Gabriella elmondja, hogy a jelöltlista minden tagjával beszéltek, mindahányan, megválasztásuk esetén vállalták a megbízatást.

A lista ábécé sorrendben a következő: Babiczky László, Bán Tibor, Bánki Iván, Czető Bernát László, Dévényi Rita, Gárdos Péter, Kabdebó György, Kende Tamás, Kerékgyártó Yvonne, Kisfaludy András, Molnár György, Pataki Éva, Rózsa János, Sándor György, Szepesi Gábor, Székely Orsolya, Szolnoki András, Vészits Andrea.

A Felügyelő Bizottságba javasolt tagok: Dénes Gábor, Füredi Vilmos és Szilágyi Virgil.

Közli a jelenlévőkkel, hogy mind a küldöttgyűlési jelöltlistára, mind a Felügyelő Bizottsági jelöltlistára való felkerülésre bárki tehet javaslatot, azzal a feltétellel, hogy az illető jelölt FilmJUS-tag legyen és megválasztása esetén vállalja a megbízatást. Kéri, hogy a javaslattevő néhány szóban mutassa be az általa jelölt személyt.

A jelenlévők nem tesznek javaslatot újabb jelöltre.

Czető Bernát László kéri a jelenlévőket, hogy válasszanak egy 3 tagú szavazatszámoló bizottságot. Jelentkezik ifj. Kollányi Ágoston, Tóth-Szöllős András és Vida Sándor. A jelenlévők egyhangú szavazással elfogadják fent nevezetteket a szavazatszámoló bizottság tagjainak.

Czető Bernát László közli, hogy rövid szünet következik, amíg elkészülnek a szavazólapok, amelyet a jelenlévők úgy kaphatnak meg, ha a jelölteket tartalmazó szavazólap fejében átadják az érkezésükkor, a regisztrációkor kapott szavazókártyát.

Czető Bernát László megismétli, a Küldöttgyűlés létszáma 15 fő, eszerint a szavazólistán 15, vagy annál kevesebb nevet kell egyértelműen megjelölni, ha több jelölés van egy listán, akkor az a szavazólap érvénytelen. Ugyanez igaz a Felügyelő Bizottság megválasztásánál, max. 3 név szerepelhet a megjelöltek között.

Szünet

(Amely alatt kiosztódtak a szavazólapok, megtörténik a jelenlévők szavazása és a szavazólapok begyűjtése. A megválasztott szavazatszámoló bizottság visszavonul megszámlálni a leadott szavazatokat.)

Tóth-Szöllős András, a számláló bizottság nevében közli a jelenlévőkkel a választás eredményét.

Beérkezett 33 szavazat, ebből 1 nem volt érvényes. Az egyes jelöltekre leadott szavazatok a következők (a név utáni szám jelenti az illetőre leadott szavazatok számát):

Babiczky László 31, Bán Tibor 14, Bánki Iván 31, Czető Bernát László 26, Dévényi Rita 30, Gárdos Péter 25, Kabdebó György 32, Kende Tamás 28, Kerékgyártó Yvonne 24, Kisfaludy András 20, Molnár György 25, Pataki Éva 23, Rózsa János 23, Sándor György 26, Szepesi Gábor 16, Székely Orsolya 26, Szolnoki András 31, Vészits Andrea 15. A Felügyelő Bizottsági tagokra leadott szavazatok száma: Dénes Gábor 31, Füredi Vilmos 30 és Szilágyi Virgil 30.

Eszerint a következő 4 évre megválasztott Küldöttgyűlés tagjai: Babiczky László, Bánki Iván, Czető Bernát László, Dévényi Rita, Gárdos Péter, Kabdebó György, Kende Tamás, Kerékgyártó Yvonne, Kisfaludy András, Molnár György, Pataki Éva, Rózsa János, Sándor György, Székely Orsolya, Szolnoki András. Póttagok: Szepesi Gábor és Vészits Andrea.

A Felügyelő Bizottság tagjai: Dénes Gábor, Füredi Vilmos és Szilágyi Virgil.

A választás végeztével Czető Bernát László gratulál a megválasztottaknak, jó munkát kíván nekik és kéri a megválasztott Küldöttgyűlés tagjait, hogy maradjanak még, mert meg kell tartaniuk az alakuló ülést és meg kell választaniuk a vezető tisztségviselőket.

Budapest, 2024. március 14.

Kabdebó György levezető elnök

Czető Bernát László levezető elnök

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Babiczky László

Szolnoki András

Ellenjegyezte:

.....
Dr. Bánhegyesi Béla
jogtanácsos

FILMJUS
Filmszerzők és Előállítók
Szerzői Jogvédő Egyesülete
1088 Bp. Bródy S. u. 14